

## 枣庄市市中区人民代表大会常务委员会公告

第八十号

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，根据枣庄市市中区人民政府区长刘中波的提请，于2021年12月29日，决定任命：  
韩耀辉为枣庄市市中区人民政府副区长。  
现予公告。

枣庄市市中区人民代表大会常务委员会  
2021年12月29日

## 枣庄市市中区人民代表大会常务委员会公告

第八十一号

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，根据枣庄市市中区人民检察院检察长邵泽新的提请，于2021年12月29日任命：  
冷建明为市中区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。  
现予公告。

枣庄市市中区人民代表大会常务委员会  
2021年12月29日

## 枣庄市市中区人民代表大会常务委员会公告

第八十二号

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，于2021年12月29日决定：接受刘中波辞去枣庄市市中区人民政府区长职务的请求。  
现予公告。

枣庄市市中区人民代表大会常务委员会  
2021年12月29日

## 枣庄市市中区人民代表大会常务委员会公告

第八十三号

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，于2021年12月29日决定：  
接受邵泽新辞去枣庄市市中区人民检察院检察长职务的请求，报枣庄市人民检察院检察长提请枣庄市人民代表大会常务委员会批准。同意邵泽新辞去枣庄市市中区人民检察院检察委员会委员、检察员职务。  
现予公告。

枣庄市市中区人民代表大会常务委员会  
2021年12月29日

## 枣庄市市中区人民代表大会常务委员会公告

第八十四号

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，根据枣庄市市中区人大常委会主任会议的提请，于2021年12月29日决定：  
韩耀辉为枣庄市市中区人民政府代理区长。  
现予公告。

枣庄市市中区人民代表大会常务委员会  
2021年12月29日

## 枣庄市市中区人民代表大会常务委员会公告

第八十五号

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，根据枣庄市市中区人大常委会主任会议的提请，于2021年12月29日任命：  
冷建明为枣庄市市中区人民检察院代理检察长，报枣庄市人民检察院和枣庄市人民代表大会常务委员会备案。  
现予公告。

枣庄市市中区人民代表大会常务委员会  
2021年12月29日

## 枣庄市市中区人大常委会关于批准市中区2021年预算调整报告的决议

(2021年12月29日 枣庄市市中区第十二届人大常委会第四十七次会议通过)

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议，听取并审议了区财政局受区政府委托所作的《关于市中区2021年预算调整的报告》。会议决定批准这个报告。

## 枣庄市市中区人大常委会关于接受区、镇选举委员会部分组成人员辞职请求的决定

(2021年12月29日 枣庄市市中区第十二届人大常委会第四十七次会议通过)

枣庄市市中区第十二届人民代表大会常务委员会第四十七次会议决定接受：  
侯宗伟辞去区选举委员会主任职务；  
李厚兴、刘媛媛、孙永海辞去区选举委员会副主任职务；  
孙奔、杜建、宋晓娜、孟凡学、种亚昆、殷昭生、韩斌、颜颖辞去区选举委员会委员职务；

李家法辞去齐村镇选举委员会主任职务；  
刘昊辞去齐村镇选举委员会副主任职务；  
时乐为辞去齐村镇选举委员会委员职务；  
刘立人辞去孟庄镇选举委员会主任职务；  
杨洪兴、时磊辞去孟庄镇选举委员会副主任职务；  
梁栋辞去税郭镇选举委员会主任职务；

齐光辞去税郭镇选举委员会副主任职务；  
程明杰、孙琴辞去税郭镇选举委员会委员职务；  
刘杰辞去西王庄镇选举委员会主任职务；  
王兆铎辞去永安镇选举委员会主任职务；  
蔡鹏辞去永安镇选举委员会副主任职务。

## 强体魄 画梦想 展歌喉 显风采



为落实高素质教育要求，充分发挥学生的主体性，提高课程的实施质量，促进学生全面发展，逸夫小学西昌路校区以《关于印发山东省中小学生艺术素质测评指导意见的通知》为指导，于12月20日至27日开展音乐、美术、体育艺术素质大比拼活动。本次活动采用理论和现场技能比赛相结合

的方式进行。

音乐大比拼：歌声阵阵悦耳，唱出少年精气神。音乐的理论内容为本学期教材中欣赏曲目的听辨，及简单的音乐常识。技能大比拼内容为本学期教材中要求的必唱歌曲的演唱和曲谱视唱。孩子们声音清脆空灵，每一句歌词都演唱的十分投入，情感丰富。歌唱熟练整齐，旋律节奏准确，歌唱自然大方。展示出了少年的激情与活力。

美术大比拼：以梦为马追梦想，以笔为翅任翱翔。美术的理论比赛考查了本学期教材中所学的专业知识及绘画能力展示。孩子们的绘画充满童真童趣，想象天马行空，内容丰富多样，在色彩搭配、线条运用、整体构图等方面，已经具备了一定的美术素养。让老师们深感欣慰。

体育大比拼：健体魄强意志，筑根基促成长。比赛项目包括50米跑、一分钟跳绳和一分钟仰卧起坐。孩子们尽情展示着自己的练习成果。从他们身上，我们看到了少年应有的可贵品质。有奋力冲刺50米追求更快速度的执着，有不断磨练跳绳技巧，追求更多次数的钻研，也有忍住肌肉发酸，想在仰卧起坐中突破自我的坚持。

此次艺术比赛，展现了学校多元化课堂下学生在音乐、美术、体育方面的核心素养。

(刘雪莹)

## 巧手剪窗花 新年靓校园 区江山实验学校开展剪窗花迎新年活动



在新年来临之际，江山实验学校开展“庆元旦、迎新年”剪纸活动。

在老师的指导下，学生们初步了解剪窗花的步骤和窗花的特点，通过欣赏各种精美的窗花，激发了孩子们动手制作的兴趣。活动中，学生们积极参与，兴趣浓厚。他们将自己的作品粘贴在主题墙上、窗户上。各式各样的窗花，为活动室增添了色彩，营造了浓厚的节日氛围。

通过这次的剪窗花活动，让学生们通过折、剪、贴完成窗花，从中锻炼他们的自己动手的乐趣，了解祖国的传统文化之美，将传统民间艺术传承下去。

(李秀侠 王子灿)

## 翰墨飘香展风采 百花齐放绽芳华

为了提升教师基本业务素质，激励教师自觉学习、磨练内功，造就一支业务素质精、教学技能强、基本功过硬的教师队伍，近日，文化路小学东校区进行了“庆元旦·迎新年”教师基本功展示活动。全体教师积极参与并通过此次活动尽情展示自己的教学技能。

本次展示分全员参与项目和竞赛项目。全员参与项目包括钢笔字、粉笔字；竞赛项目有毛笔字和现场作画，教师从两个项目中任选一项参加比赛。

比赛现场，老师们奋笔疾书，在规定的时间内完成比赛内容，笔顺正确、笔画规范。舞动的笔端流淌的不仅仅是有形之字，更是无言之诗，无形之舞。横竖撇捺间，轻重疾徐中，自有一份宁静，一份从容，更有一种人生的态度。

毛笔书法，书法字体不一，各具特色，形神兼备。字体飘逸洒脱，或苍劲有力，或酣畅浑厚，或清逸峻拔。

绘画作品气韵生动、富有朝气。一幅幅书画作品充分展示了我校教师对书画的热爱及娴熟的教学基本功。

翰墨飘香展风采，百花齐放绽芳华。美丽的汉字就是盛世的繁花，这些横竖勾勒的奇妙组合，传承着中华民族的灵魂，像陈年的醇酒，散发着隽永的雅香。本次展评活动，既是给教师提供了锻炼、展示风采的平台，又是对教师一学期以来基本功训练的验收，对提高教师专业水平起到了推动作用，促进我校教师在专业能力的提升上不断进取。

(田艳 李倩 徐文卿 战雅倩)

## 光明路街道丁庄小学开展交通安全教育活动

教育是安全的前提，安全是教育的目的。12月份是光明路街道丁庄小学的交通安全活动月，学校始终坚持把交通安全教育活动作为重要工作来抓。

连日来，丁庄小学利用安全教育平台、电子屏、《致家长的一封信》、黑板报、国旗下讲话等多种宣传途径对学生进行安全教育，并将交通安全有关的道路交通法律法规、交通标志牌和事故案例在班会课上重点学习，带领孩子们以手抄报、讲交通故事等形式把交通安全谨记心间。

提高学生交通安全法制意识是一项长期的任务，丁庄小学始终坚持集中教育与日常教育教学工作及各项社会实践活动有效结合，在长效机制建设上下功夫，营造全社会关注小学生交通安全的良好氛围，交通安全活动月的开展，进一步提高了学校学生交通安全法制意识和自我防护能力，维护了学校正常教育教学秩序，保障和促进了少年儿童的健康成长。

(耿德刚 陈振宝)

